
Soal Latihan IV (Keempat) 
 
Sebuah perusahaan memproduksi 2 jenis produk yaitu produk X1 dan produk X2 dan 
diperlukan bahan baku A, bahan baku B dan jam tenaga kerja. Maksimum penyediaan 
bahan baku A adalah 60 kg per hari, bahan baku B 30 kg per hari dan tenaga kerja 40 jam 
per hari. Kebutuhan setiap unit produk akan bahan baku dan jam tenaga kerja sebagai 
berikut  
 

Jenis input Produk X1 Produk X2 
Bahan baku A 2 3 
Bahan baku B - 2 
Tenaga kerja 2 1 

 
Kedua jenis produk memberikan sumbangan keuntungan sebesar Rp 40,- untuk produk 
X1 dan Rp 30,- untuk produk X2. Bagaimana menentukan  jumlah unit setiap jenis 
produk yang akan diproduksi setiap hari. 
Selesaikan dengan Linear Programing Metode Simpleks!!!!!! 


